

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

济宁市关工委联合省农信社济宁办事处,为留守儿童送文具、发慰问金……

# 百余留守娃收到开学大礼



孩子们体验科技乐趣。

本报济宁8月27日讯(记者 贾凌煜) 领取爱心书包、文具、慰问金,又参观了科技馆……开学前,来自济宁各县市区的百余名留守儿童收到了济宁市关工委和山东省农村信用联社济宁办事处送来的开学大礼。

早上5点,即将升入五年级的冰冰就起床了,她要和10名同学一起,从泗水赶往济宁。爸爸、妈妈在上海打工,冰冰只能和年迈的爷爷、奶奶一起生活,

如果不是这次关爱留守儿童的活动,她还从未来过济宁呢。摸着新书包和卡通铅笔盒,冰冰脸上洋溢着笑容。

在济宁科技馆里,13岁的小鱼东摸摸、西瞅瞅,看到写有“启动”两个字的,就摁下去试试。静电球前,手掌放上去,就会看见紫白色“电”的样子,让不少同学忍不住惊叫。因为爸爸、妈妈不在身边,留守儿童无法像城市里的小朋友一样经常

到各处游玩,机器人舞剑、彩色影子、模拟航海等高科技展示,让孩子们目不暇接。

在开学前夕,这是济宁市关工委和山东省农村信用联社济宁办事处送给孩子们的礼物。除了这100名留守儿童代表,全市还有2900名留守儿童收到了山东省农村信用联社济宁办事处提供的爱心书包、铅笔盒以及每人200元的慰问金。“今年共捐助了3000名孩子,总

投入70余万元。2012年至今,已连续三年开展关爱留守儿童活动。”山东省农村信用联社济宁办事处主任王广明介绍,信用社还发动职工为49名困难家庭大学本科新生进行捐助,帮助他们上大学。

王广明表示,希望通过这些活动,引起社会各界对留守儿童的关注,引导更多爱心人士和企业主动加入到关爱留守儿童队伍中来。

## 中山公用水务 新增两处交费点

本报济宁8月27日讯(记者 公素云 通讯员 纪飞) 27日,记者获悉,为方便市民缴纳水费,济宁中山公用水务公司新增两处交费网点,分别位于龙行路和金宇路。同时,济宁中山公用水务公司正在组建网上交费系统,将开启网上交费的方式。

27日,在龙行路上的收费网点内,已有市民陆续来交水费。该处营业网点位于龙行路与古槐路交叉口,在四和供热营业收费大厅一侧开辟水费收费网点,设有一个服务窗口。据介绍,由于网点周围有一些老旧片区,老年人居多,为方便居民缴纳水费,专门开辟出这一处水费缴纳网点。

同时,金宇路与火炬路路口东400米路南,济宁公众通公司营业厅内也设立新的水费交费网点,目前已经投入运营。截至目前,济宁城区水费收费网点增加至5处。此外,济宁中山公用水务公司正在组建网上交费系统,投入使用后,市民足不出户就可以交水费。

## 日兰高速济菏段完工通车

为净化省运期间环境,首次采用“无尘化”施工

本报济宁8月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 张波) 日兰高速公路济宁北至菏泽段路面大修主体工程目前已提前完工,并于27日恢复正常通行。为杜绝施工过程中产生的粉尘污染大气环境,首次采用了“无尘化”施工,并在施工过程中不影响车辆通行,为省运会期间车辆通行提供了保障。

27日上午,记者乘车从嘉祥收费站驶上日兰高速公路,看到道路已基本恢复正常通行。路面经大修后,非常平整。“施工的各种机械车辆已撤出现场,路面主体工程也已

完工,现在还有十多名工人正在安装护栏。”日兰高速公路济宁北至菏泽段大修工程项目监理李涛说。

济宁市公路管理局局长任广德介绍,对长期困扰公路大中修的扬尘治理问题,该部门十分重视,通过技术创新、材料创新和工艺创新,将“无尘化”施工运用到日兰高速公路济宁北至菏泽段大修工程中。

该工程沿线济宁北、济宁西、嘉祥3处出入口,周边有大型厂矿、码头近30余家,加之第二十三届省运会即将开幕,与当前

旅游出行高峰的重叠效应,车流量十分集中,高峰时达5000余辆/小时。而且日兰高速济菏段大修工程与省运会同期进行,为保证交通运行通畅,改造工程只能1/4幅施工,不影响车辆通行。

记者了解到,G1511日兰高速济宁北至菏泽段大修工程起于济宁北互通立交,止于济宁菏泽界,全长31.88公里,5月10日正式开工,经过3个多月的施工,主线及互通匝道路面、桥面维修等主体工程已经完工,比预计完工时间提前了45天,目前正在进行护栏安装。

## 省运场馆都装上气象监测站

每场赛事实时监测天气情况,保障省运会气象服务

本报济宁8月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 王晓默) 为了在省运会期间提供丰富、准确的天气资讯,济宁市气象局在每个省运场馆都安装了气象监测站,实时监测场馆的天气情况。同时开通省运会气象服务网站,对短时、短期、各类预警进行发布。

打开刚刚运营上线的山东省第二十三届运动会气象服务网站,将鼠标放在济宁奥体中心,有

关此场馆的风力、风向、气压、温度、湿度、降水等天气要素便能清晰地了解,这就是网站中对每个省运场馆天气的实况监测,每隔一小时便会更新一次。济宁市气象台副台长李永果介绍,在这个网站中,市民还可以了解实况卫星、实况雷达、每个比赛场馆的天气实况,以及每场赛事的天气情况。

“在比赛项目中,赛艇、皮划艇等水上运动项

目,对天气情况要求比较高,将雷电、大风、暴雨等恶劣天气提前预报,可以为省运会赛事的调整、制定预防措施提供依据,同时为市民前去观看赛事,提供天气资讯服务。”济宁市气象局副局长董倩说,省运会期间的天气情况都将在气象服务网站公布。记者了解到,该网站耗费一年的时间开发成功,省运会过后,将重新进行调整,发布市民经常使用的天气内容。